

解决当前债务危机和经济困局

默克尔呼吁 建一体化“新欧洲”

IMF认为中国 金融体系稳健

据新华社华盛顿11月14日电 国际货币基金组织(IMF)14日公布了对中国金融部门进行的首次正式评估报告,指出中国金融体系总体稳健,同时呼吁中国进一步改革金融体系,以应对全球经济风险,促进经济增长。

报告说,中国在金融部门商业化改革方面取得了显著进展,监管也得到了强化。而在金融体系复杂程度不断提高以及全球经济面临不确定性的背景下,中国金融部门需要进一步推动改革,以维护金融稳定,并促进强劲和平衡的经济增长。

国际货币基金组织建议的主要改革方面包括:扩大金融市场的服务广度,扩大以市场为基础的货币政策工具的使用,改善金融基础设施和法律框架,如加强支付和结算系统,增强消费者保护,扩大金融知识的普及等等。

国际货币基金组织说,中国政府在上述建议中的很多领域已开始行动,该组织愿意在加强中国金融稳定框架建设方面随时提供技术支持。

据新华社柏林11月14日电 德国总理默克尔14日说,欧洲或正处于二战以来“最艰难时期”,欧盟各国必须结成更强大的政治联盟,通过建立高度一体化的“新欧洲”来解决当前债务危机和经济困局。

默克尔领导的基督教民主联盟(简称“基民盟”)当天在东部城市莱比锡召开年度党代会。默克尔在会上作了长达一个小时的演讲,其中欧洲和德国如何应对债务危机占据了大量篇幅。

默克尔说,欧洲正处于二战以来“异常艰难、或许是最艰难的时期”,“其困难之处在于这场(债务)危机并非一夜之间形成,而是几十年错误积累的结果。在我们面前的是一条漫

长而崎岖的道路。”

默克尔说:“我们必须进一步改革欧盟的结构,但这并不是要去欧洲化,而是要更深层次的一体化,以此确保欧元的未来。”她认为,要建立这种政治联盟,就必须对欧盟条约做出相应修改,包括对违反财政纪律的国家建立“严厉且自动化”的惩治机制,促使它们共同为欧盟承担责任。

谈及德国自身,默克尔反复强调,德国离不开欧盟,对欧盟负有责任,需要在必要时为解决问题做出妥协,甚至做出一定的牺牲。

她说,德国只有凭借欧盟重要成员的身份,才能在国际舞台上发挥影响力。

叙利亚回击阿盟做法 欧盟继续推行新制裁

叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆14日说,阿拉伯国家联盟(阿盟)暂停叙利亚阿盟成员资格的做法“危险”,叙利亚不会让步。

欧洲联盟各国当天达成一致,继续推行与叙利亚相关的新制裁,涉及18名个人。

阿盟本月12日召开紧急外长会议后决定,自16日起暂停叙利亚阿盟成员资格。这一决定获得22个成员国中18个国家的支持,叙利亚、也门和黎巴嫩反对,伊拉克弃权。

穆阿利姆说,叙利亚当前面临的危机缘于叙利亚政府采取的“强硬立场”,“叙利亚不会让步”。

表达强硬立场的同时,穆阿利姆当天就一些外国驻叙利亚使馆受到示威民众袭击道歉。穆阿利姆说:“谈到外国使馆遇袭事件,作为外交部长,我为这些侵权行为道歉。”

阿盟12日宣布暂停叙利亚成员资格后,大马士革等几座城市的民众12日举行示威,向土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯等国驻叙使馆投掷鸡蛋、西红柿和石块。

欧盟各国外交部长14日在比利时布鲁塞尔决定,向18人实施制裁,措施包括旅行限制和资产冻结。

这些官员的姓名定于15日对外宣布。阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长阿拉比14日说,阿盟准备派遣一支500人组成的代表团前往叙利亚,实地观察局势,保护叙平民。

阿拉比说,代表团成员来自阿拉伯人权组织、阿拉伯记者联盟、阿拉伯医生联盟等团体以及军事观察员。该代表团将听取叙政府和反对派双方的意见,观察并记录叙利亚真实情况,在此之后阿盟将视情况决定下一步措施。 新华社特稿

欧盟敦促伊朗与IAEA合作

据新华社布鲁塞尔11月14日电 14日在布鲁塞尔召开的欧盟外长会议作出决议,敦促伊朗就其核计划与国际原子能机构(IAEA)充分合作。

在会议通过的决议中,欧盟对伊朗不断扩大的铀浓缩计划表示谴责,并敦促伊朗与国际原子能机构充分合作,以对其备受关切的核计划性质作出说明。

以健康促发展

欧盟通过新一期健康提案

据新华社布鲁塞尔11月14日电 欧盟委员会日前通过“欧盟健康计划(2014年至2020年)”提案,旨在配合“欧洲2020战略”的实施,以健康促进欧盟未来10年的发展。

根据欧盟委员会提供的最新资料,这一计划突出了科技创新的作用,它鼓励各成员国在医疗保健领域加大科技创新及其应用的力度,例如将构建“健康技术评估体系”,实施“电子健康实施方案”等。

该计划包含4大内容:一是构建创新型和可持续型医疗保健体系;二是为所有欧盟公民提供更好和更安全的医疗保健;三是减少吸烟、酗酒和肥胖者人数以提高健康水平;四是加强欧盟成员国的合作,提高跨国医疗特别是急诊的水平。

为提高公民整体健康水平,欧盟曾制定过两个“欧盟健康计划”,分别在2003年至2007年、2008年至2013年实施。

欧债危机影响面日益扩大

德国银行业压力与日俱增

德国银行业面临的主要困难:

1. 欧债危机的困扰

德国必须对其拥有的希腊等债务国国债做资产减记处理

2. 世界经济复苏存在不确定性,德国经济前景明显趋暗

德国政府预计,受世界经济降温和金融市场持续动荡影响,今年德国经济虽可实现2.9%的增长,但明年增长率将锐减至1%

3. 欧洲中央银行坚持低利率政策,孕育着中长期通货膨胀的潜在风险

德国央行认为,本国银行业明年的经营业绩前景不容乐观

德国央行在报告中表示

来自希腊、爱尔兰和葡萄牙的风险基本可控,而从意大利和西班牙未收回的款项数额更大

德国银行业和保险业拥有

- 意大利国债近420亿欧元(约合571亿美元)
- 西班牙国债230亿欧元(约合313亿美元)
- 意大利银行和西班牙银行的大量欠款

新华社记者 林汉志 施耀河 编制

加拿大首次发行塑料钞票

11月14日,加拿大央行行长马克·卡尼出席在多伦多举行的新闻发布会。当日,加拿大央行宣布首次开始发行塑料钞票。这次进入流通的塑料钞票面值为100加元,以特别聚合物制成,具有易辨识、难伪造等特点,预计使用寿命是普通纸币的2.5倍。加拿大央行还表示,其他面值分别为50、20、10及5元的塑料钞票将在2013年底前陆续投入流通。 新华社发

印度试射一枚远程导弹

据新华社电 印度15日上午成功试射一枚远程导弹。印度国防官员说,导弹试射数据符合各项参数标准。

当地时间15日上午9时(北京时间11时),印度军方由东部奥里

萨邦惠勒岛综合试验场的移动发射架上向印度洋方向试射“烈火-2”改进型远程弹道导弹。该校导弹是二级推进导弹,固体燃料推动,可装备重达一吨的核弹头。

俄明年国防 采购约300亿美元

据新华社莫斯科11月14日电 俄罗斯总理普京14日在关于国防采购问题的会议上说,俄罗斯2012年国防采购合同总额将达8800亿卢布(约合300亿美元),比今年的此项预算高出约17%。

普京说,2012年俄罗斯将从联邦年度预算中拨款8800亿卢布用于购买和升级武器装备,以及投入到国防领域的科研和试验设计工作上。

俄一艘货船 在白海海域失踪

据新华社圣彼得堡11月15日电 俄罗斯阿尔汉格尔斯克州紧急情况部称,15日凌晨2时左右,该国一艘货船在白海海域失踪。

失踪的货船名为“库兹涅佐夫上校”号,在圣彼得堡港口注册,属于俄西北河运轮船公司。失踪时船上载有11人。失踪前货船在当地港口进行过维修。

美报告显示 中国留美学生数量 急剧增长

美国国际教育学会发布的年度报告显示 2010-2011学年 中国连续第二年成为留美国际学生的最大来源国

(%占在美留学生总数的比例)

留美学生人数	中国 ▲22% 近15.8万人
	印度 ▼1% 近10.4万人
	韩国 ▲2% 7.3万多人

受外国留学生青睐的美国大学

- 南加州大学
- 伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校
- 纽约大学
- 珀杜大学
- 哥伦比亚大学

排名前三位的来源国

联系电话: 67655217 67655239 联系人: 宋女士

每个人都有一双翅膀
有的人已在天空翱翔
有的人还在寻找方向

郑州日报
让您从此飞翔

郑州日报
ZHENGZHOU DAILY

积极图 中原报

地产家居/汽车/金融/教育/时尚消费/通信
名酒/健康 各行业采编及业务精英